



# 骑士三巨头? 这个可以有!

名记披露乐福99%将  
加盟骑士, 联手詹姆斯和  
欧文征战NBA新赛季

NBA休赛期,詹姆斯“回家”的决定让热火三巨头土崩瓦解,但他只与家乡球队骑士签下两年短约。显然,三十而立的詹姆斯有更远的考虑,他还在考量这支年轻球队能否迅速成长为总冠军的有力争夺者。以近几年的经验来看,组建三巨头无疑是最便捷的方式。昨天,ESPN名记温德霍斯特爆料,森林狼全明星大前锋乐福99%将投奔骑士,与詹姆斯、欧文组成三巨头只是时间问题。

目前,深陷交易流言的乐福已经退出国家队,而被视为骑士换取乐福筹码之一的本内特也被经纪人阻止参加一场职业与业余混合的对抗赛。此外,欧文的续约合同被曝光,他放弃了700万美元,很可能为球队腾出足够的薪金空间签约球星。一切迹象表明,新三巨头即将登场。

现代快报记者 黄成宇

## 名记爆料 乐福将加盟骑士

昨天,长期跟踪报道詹姆斯的ESPN名记温德霍斯特透露,森林狼全明星大前锋乐福99%将投奔骑士,与詹姆斯、欧文组成三巨头。值得一提的是,詹姆斯曾笑称温德霍斯特比自己的母亲更了解他,因此他的爆料可信度极高。而ESPN甚至用了“不可避免”来形容乐福与詹姆斯的联手。

此外,ESPN的资深记者马克·斯坦恩也在推特上写道:“我与温

德霍斯特聊了聊,乐福被交易到骑士现在看上去不是能不能发生,而是什么时候发生。”毫无疑问,乐福是目前自由市场中最好的球员,公牛和勇士也是他的追求者,但现在他们已经无力与骑士竞争。斯坦恩透露:“森林狼现在只和骑士谈判,公牛实际上已经退出了,勇士仍不愿意在交易中加入汤普森。”

据悉,作为交易回报,森林狼希望从骑士得到今年状元维金斯

和去年状元安东尼·本内特以及未来的首轮选秀权。不过,维金斯刚刚与骑士签下合同,30天内不能被加入任何交易。19岁的维金斯潜力无限,不少专家都认为他能成为球队的未来核心,但是30岁的詹姆斯也许等不起了,现在摆在骑士管理层面前的是一道选择题。不过,来自詹姆斯阵营的声音表示,詹姆斯已经在期待欢迎乐福这位全明星级的新队友了。

## 欧文降薪 为招新巨头铺路

本月初,已经成长为联盟一流球星的欧文和骑士续约,近日他的合同也被曝光,欧文同意“降薪”。如果下赛季欧文能符合“罗斯条款”的话,那么新合同的起薪只需要是顶薪工资帽的27.5%即可,而不是标准的30%,这也意味着他放弃了700万美元的薪水。

上赛季,欧文已是全明星首发,如果下赛季再度当选,或者成为MVP,就能激活“罗斯条款”,目

前来达成这项指标对他绝非难事。同时,骑士在合同最后一年增加了球员选项,让欧文可以提前成为自由球员。这也使得骑士仍有薪金空间在本赛季或者下赛季来招乐福。

此前,詹姆斯与骑士最终达成的是一份2年价值4210万美元的合同,如果欧文再占一份顶薪的话,将直接影响球队的补强工作。无论是凯尔特人三巨头还是热火

三巨头,每一位超级球星都为了总冠军在薪水上做出了让步,骑士若想组建新三巨头,也必须如此。

1992年出生的欧文显得很成熟,不久前他已经公开表示,他十分乐意在战术打法上为了詹姆斯做出牺牲,近日还在公开场合向乐福示好。他说:“我们都知道无论是在场上还是场下,乐福是多么出色的队友,我希望能在下赛季和他成为队友。”



## 膝伤复发 李娜宣布退出美网 5年来首次缺席大满贯

昨晚,李娜通过微博宣布自己将退出本赛季的美网比赛及其两站热身赛,原因是她的膝伤复发,医疗团队建议李娜休赛用于更好地进行康复。这意味着李娜世界第二的排名肯定不保,从2009年法网开始的连续22项大满贯的参赛纪录也终结了。

李娜在微博上表示:“我亲爱的球迷朋友们,很遗憾地通知大家,我不能参加即将到来的蒙特利尔网球大师赛、辛辛那提网球大师赛和美网了。从3月开始,在我需要处在最佳状态时,膝伤又复发了。我的医疗团队因此建议我休赛几场以助于康复。我期待着到秋天时回到赛场,参加武汉和北京的比赛!” 综合

## 李昕讨薪·追踪

### 浙江俱乐部发声明: 放弃调解可能

前浙江女篮主帅李昕状告俱乐部提前解除合同一案有了新消息,浙江稠州职业篮球俱乐部发表声明表示放弃调解,等待判决。李昕在接受采访时表示,将通过律师的帮助积极为自己维权。

浙江俱乐部在官网上刊登《关于与李昕劳动争议相关事宜的公告》。在公告中,该俱乐部表示:“一直以来我们都是希望能通过协商解决,中国篮协也帮助我们进行过多次的协商和调解,但几经商讨我们双方都未能达成一致。因此,我俱乐部尊重和支持李昕指导选择诉诸法律。我俱乐部坚信法律会维护李昕指导的合法正当权益,同时也坚信法律会维护我俱乐部的合法正当权益,给予双方一个公正的判决。”

现代快报记者 韩飞周游

## 焦点

### 深陷交易流言 乐福退出国家队

几天前,森林狼球星乐福宣布退出今夏的国家队大名单。美国国家队总经理杰里·克朗吉洛对于乐福的决定很是理解,他在接受采访时说:“乐福其实是想为国效力的,但是他深陷交易流言,被未来合同所困扰,这段时间确实挺煎熬的。”

据悉,森林狼以“交易在即”的理由指使乐福退出国家队,球队担心乐福万一在国家队受伤而影响到交易价值。

## 相关新闻

### 火箭也想组三巨头

休赛期,火箭的操作很难让球迷满意。虽然与詹姆斯、波什、安东尼等超级球星传出绯闻,但又一一落空。火箭不仅没有牵手成功超级球星,还与三员大将说了再见,林书豪去了湖人,帕森斯加盟小牛,阿西克投奔鹈鹕。

昨天,据美国媒体报道,火箭组建三巨头的心还未死,他们现在把目标放在一号位上,瞄准凯尔特人球星朗多,希望让他与哈登、霍华德组成三巨头。

## 简讯

昨天,斯坦科维奇杯开战,中国男篮66:55战胜安哥拉,取得开门红。

### 城市篮球争霸赛 本周末继续进行



参赛队伍准备好了

2014年红牛城市传奇篮球争霸赛分组赛已接近尾声。本周末,精英组16支超强球队将在南交院体育馆内争夺8强席位。国家级裁判、CBA级技术统计、技术精湛的球员们,一切都准备就绪,只待比赛的哨声响起。

据统计,自由约战阶段超70支民间队伍展开了100余场激烈的比赛。而本周末16支精英组球队,也将通过2天激烈的小组循环赛,角逐8强席位。

值得一提的是,红牛城市传奇篮球争霸赛自由组采用积分晋级制,取胜获得3分,输球同样可积1分,最终取积分靠前的32支队伍进入淘汰赛。所以,参赛队伍出镜率越高,进入32强的机会越大。 现代快报记者 黄成宇